

又内讧了 阿博特下台 澳大利亚总理换人



托尼·阿博特

14日在澳大利亚执政党自由党党内会议上,前通讯部长马尔科姆·特恩布尔“逼宫”成功,取代现任总理托尼·阿博特出任党首,这同时意味着他将成为新一任总理。



马尔科姆·特恩布尔

逼宫成功 澳总理阿博特突然下台

特恩布尔当天早些时候宣布辞职,以“挑战”阿博特。他在紧急召开的记者会上说:“我要求总理尽快安排党内会议,对党首人选进行投票。在此我宣布辞去通讯部长职务。”

特恩布尔认为,阿博特缺乏领导能力,如果继续执政,会让自由党在2016年联邦议会选举中败给反对党工党。“如果我们继续让阿博特先生当总理,后果显而易见。他必须停止担任总理……我们需要一个不同类型的领导。”

2013年9月,自由党与国家党联盟在联邦议会选举中战胜工党,上台执政,阿博特出任总理。但此后,执政党支持率不断下滑。今年2月,阿博特曾遭党内“逼宫”,所幸保住党首位置。然而,他在随后几个月内的表现仍然不如人意。上周末发布的一份最新民调显示,他的不满意度达63%,满意率仅30%。

当天投票结果显示,特恩布尔

以54票对44票的结果击败阿博特,当选自由党党首。路透社报道,投票结束后,阿博特面无表情地走出会议室,没有回应记者。

特恩布尔现年60岁。他白手起家,当过律师、银行家和企业家,最终成为百万富翁。美联社报道,特恩布尔被一些人视为傲慢自大,并被称为“有钱有势的人”。

法新社报道,自由党先前为反对党时,特恩布尔曾任党首,但2009年底被阿博特取而代之。

另外,当天的投票中,据信与特恩布尔一同“逼宫”的外交部长朱莉·毕晓普以70票对30票的结果,击败国防部长凯文·安德鲁斯,保住副党首位置。

早有先例 澳大利亚8年5个总理

特恩布尔将成为澳大利亚最近8年来的第5任总理。

一些分析师认为,即便击败阿博特,特恩布尔同样面临振兴澳大利亚经济、为自由党挽回民心等严

峻挑战。同时,他的某些主张并不受党内右翼人士欢迎。

悉尼大学政治分析师彼得·陈说,相比阿博特,特恩布尔受到公众欢迎,“但在其党内未必这样”。

另一名政治分析师罗德·蒂芬告诉路透社记者,阿博特如今成为澳大利亚历史上第一任期内“最短”的总理。

他说,如果在明年的联邦议会选举中自由党失利,那么特恩布尔也将下台。“想想,我们将有两任总理在第一个任期内便被迫下台,多么有意思,而那自二战以来还从未发生过。这表明,我们如今拥有的政党政内部是有多么不稳定。”

其实,澳大利亚总理遭党内“逼宫”而下台并非新鲜事。近年来,出身工党的前总理陆克文和朱莉娅·吉拉德便分别在2010年和2013年上演这一幕。

2010年,工党党首陆克文被副手吉拉德击败,失去总理位置,而他3年后成功翻盘,只是在同一年的联邦议会选举中,工党败给自由党。

据新华社

埃及军警夜晚误杀12名游客

埃及内政部14日说,军警前一天晚上在西部沙漠地区误将一支游客乘坐的车队当作恐怖分子,打死12名埃及人和墨西哥人,致伤10人。墨西哥外交部说,本国游客至少两人死亡,5人受伤。

内政部在一份声明中说,事件发生在西部沙漠的绿洲,一支由军人和

警察组成的联合部队正在那一带追击反政府武装人员,发现一支由4辆四轮驱动越野车组成的车队驶入一处禁区,误以为是恐怖分子而开火,但随后才发现对方是游客。声明说,10名伤员包括埃及人和墨西哥人,已被送入医院抢救。

墨西哥总统涅托在个人微博中

谴责这一事件,称这是一起悲剧,要求埃及方面彻底查明真相。

埃及执法部门将调查旅游车队为何进入这处禁止外国游客进入的区域。埃及旅游部发言人说,除了进入禁区,这支车队使用的车辆没有执照,所进行的观光旅行也没有得到管理部门批准。

据新华社

扛不住了 德国管控边境 限制难民进入



13日,德国总理默克尔接受采访

蜂拥而至的入境难民令决定大量接纳的德国也感到有些吃不消了。13日,德国政府发布声明,启动临时边境检查,以限制难民的大批涌入。欧洲联盟对此表示支持,认为此举更说明化解难民危机的紧迫性。而一些中东欧国家依旧反对“摊派难民”。

艰难应对 慕尼黑快要撑爆了

“从12日的数字来看,非常明显,我们已经到接纳能力的极限”,德国一名警方发言人说,“我们13日的目标就是把尽可能多的难民分流出去,为新抵达的难民腾出空间。”

上巴伐利亚地区官员克里斯托弗·希伦布兰德称,他不知道当地“该怎么应对”这股汹涌而来的难民潮。巴伐利亚公共电视台报道,慕尼黑市“已经非常接近一场人道主义灾难”。

另据报道,慕尼黑政府还在考虑是否开放1972年慕尼黑奥运会主场馆,作为临时难民安置点。

德国运输部长亚历山大·多布林特13日承认地方接纳能力面临极限,同时抨击欧盟在保护边境问题上“彻底失败”,呼吁采取更多举措遏制空前规模的难民潮。

入境“限流” 德国恢复边境管控

一度声称今年内可接收80万名难民的德国政府,13日宣布暂时重新设置接壤奥地利的边境管制,限制难民进入,并恢复执行规定难民申请避难地点的《都柏林协议》。

德国政府派出2100名警察,协助边境管制,连接德国和奥地利的火车,也在德国政府公布消息前半小时停驶。

奥地利政要15日将前往柏林,与德国总理默克尔等就难民危机举行会谈。德国内政部长德迈齐埃当晚在柏林宣

布,德国将在德奥边界实施检查措施,以应对不断涌入的难民潮。

美联社报道称,匈牙利总理欧尔班警告称,更严苛的移民法规将从本月15日起生效,任何人非法越过边界入境,将会遭到逮捕。

德国呼吁

难民不能挑国家

德国内政部长德迈齐埃强调说:“按照现行的欧盟法律,德国不应该负担绝大多数的难民。有能力的成员国不仅有责任登记避难者,也有责任执行避难手续。寻求避难的人必须接受这一点,即他们不能选择由哪一个欧盟成员国给他们提供保护。”

欧洲委员会表示,德国重启边境管控的做法是合法的。欧盟说,德国启动临时边检显示欧盟成员国通过分摊难民方案的迫切性。欧盟各成员国内政部长定于14日举行紧急会议,讨论这一方案。

欧洲委员会主席容克此前提出,各国分担16万难民的建议。欧盟各国内政部长14日将在布鲁塞尔就此展开磋商。

据新华社

全省版 广告 025-84519772

遗失 中邮人寿保单:220005370144,220006238105,220005385804,220005798512,220005803507,220005798201,220005802823,220004766569,220005802204,260000086656-260000086660,260000086676-260000086680,260000086691-260000086700,260000086751,260000087091,240000379971-240000379985,240000380021-240000380025,220005370139,共计52份,声明作废。

第10届百慕南京国际珠宝首饰展

展会时间: 2015年9月18日-21日 展会地点: 南京新庄国展中心(地铁3号线新庄站2号出口)

展品范围: 翡翠玉石、和田玉、珍珠、琥珀、珊瑚、蓝宝石、红宝石、祖母绿、水晶、碧玺、沉香等

主办单位: 中国国际贸易促进委员会南京市分会 江苏省贵金属行业协会 承办单位: 南京百慕展览有限公司 南京中纺展览有限公司

扫描二维码 参观报名电话: 025-84519772